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Situatia operativa la frontiera de stat romano-ucraineana, din zona de responsabilitate a IJPF
Maramures, a fost vasta si deosebit de complexa în anul 2010, fiind caracterizata prin activitati
de contrabandă, trafic cu autovehicule furate din strainătate, migraţie ilegală,trafic de droguri 
etc.

  

 În data de 21 ianuarie a.c. la sediul IJPF Maramureş a avut loc Analiza activităţii desfăşurate
de poliţiştii de frontieră maramureşeni în anul 2010, la care au participat, alături de şefii
instituţiilor cu care inspectoratul nostru cooperează, Prefectul Judeţului Maramureş – Sandu
Pocol, Primarul municipiului Sighetu Marmaţiei – prof. Eugenia Godja, prim-procuror Deac
Florin din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureş şi procuror şef Hrudei Mircea –
DIICOT Servicul Teritorial Cluj.

  

Atât reprezentantul IGPF – comisar şef de poliţie Liviu Galoş – Director al Direcţiei de
Combatere a Migraţiei Ilegale şi a Infracţionalităţii Transfrontaliere din cadrul IGPF, cât şi ceilalţi
invitaţi au apreciat rezultatele foarte bune obţinute de poliţiştii de frontieră din Maramureş în
anul 2010.

 Astfel, în anul precedent, poliţistii de frontieră maramureşeni au întocmit 299 dosare penale
sub aspectul săvârşirii a 739 infracţiuni de către 519 persoane din care 46 au fost arestate sau
reţinute.

  

  

Tot in perioada de referinta, au fost destructurate 18 grupari infractionale organizate, formate
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din 80 de persoane. Aceste grupări au fost axate pe contrabanda cu ţigări de provenienţă
ucraineană.

    

Perioada analizată s-a caracterizat prin intensificarea fenomenului contrabandei cu tigari,
numarul infractiunilor crescand pe această linie cu 175%, fata de aceeasi perioada a anului
trecut. Pe linie de contrabandă au fost înregistrate un număr de 68 dosare penale pentru
săvârşirea a 278  infracţiuni, în care au fost cercetate 216  persoane.

  

In anul 2010, la nivelul  I.J.P.F. Maramures s-au înregistrat un numar  de 23 evenimente de
trecere ilegala a frontierei de stat, din care 14 in scopul migratiei ilegale. Au fost depistaţi şi
reţinuţi 33 cetăţeni ucraineni şi 2 cetăţeni din Federaţia Rusă, care au încercat să intre în ţară
prin P.T.F. Sighetu Marmaţiei cu documente de călătorie falsificate (vize Schengen, vouchere,
etc) cu scopul de a imigra într-o ţară din spaţiul Schengen. 

  

Pe linia traficului cu arme, muniţii şi substanţe explozive au fost întocmite 8 dosare penale
pentru comiterea a 
10 infracţiuni
de către 
10 persoane
.

  

  

Tot în această perioada au fost executate 106 mandate de aducere şi efectuate 80 de
percheziţii domiciliare.  

  

A fost descoperită şi ridicată în vederea confiscării cantitatea de 11.629.460 tigarete (581.473
pachete ţigări) în valoare totala de 4.579.511 lei si au fost indisponibilizate 43 de autovehicule 
din care, 15 utilaje, 19 autoturisme şi 9 mopede, valoarea totală a acestora este estimată la
peste 1.400.000 €.  De asemenea pe linia traficului de droguri au fost confiscate 502,69 grame
rezina de Cannabis şi 7 grame de Cannabis .
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Au fost aplicate 736 sancţiuni contravenţionale din care 272 de  avertismente. Valoarea totală a
amenzilor aplicate este de 241.660 lei.

  

Rezultatele obţinute de către IJPF Maramureş au fost mediatizate şi transmise către
mass-media, acest lucru reflectându-se din articolele apărute în presa locală şi centrală.

  

Purtator de cuvant al IJPF Maramures
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